



KONFERENCE

Moravskoslezského svazu stolního tenisu

2026

**ZPRÁVA VV MSSST O ČINNOSTI ZA
SEZONU 2025 - 2026**

I. Zpráva předsedy MSSST o činnosti VV za uplynulé volební období

Vážené kolegyně, vážení kolegové, delegáti řádné konference, sportovní přátelé,

uplynul další rok a já opět podávám jménem Výkonného výboru Moravskoslezského svazu stolního tenisu zprávu o činnosti VV MSSST za uplynulé období, a to zejména o naší práci a zhodnocení našich vytyčených priorit, tentokrát za sezonu 2025 – 2026.

Jako každý rok i letos zasíláme delegátům Konference MSSST podrobné zprávy o činnosti VV MSSST a jednotlivých odborných komisí, které zpracovali jejich předsedové v předstihu, abyste se s nimi mohli seznámit a jejich práci zhodnotit vy sami.

Samozřejmě, jestliže budete mít zájem některé body k těmto zprávám vysvětlit, rádi je vysvětlíme a doplníme přímo na Konferenci MSSST.

Co se událo okolo našeho sportu, v našem kraji a v naší Asociaci, jste se každodenně mohli dozvídat na našich webových stránkách www.mssst.cz, v INFU ředitele soutěží, na poradě s předsedy okresního, regionálního a městského svazu, nebo také prostřednictvím e-mailové korespondence. Považujte tedy tuto moji zprávu jako krátké shrnutí těch nejdůležitějších událostí, které se udály za uplynulou sezonu 2025 - 2026.

VV MSSST:

Výkonný výbor Moravskoslezského svazu stolního tenisu pracoval v sezoně 2025-2026 ve složení:

Předseda VV:	Olbricht Jiří
Místopředseda VV a předseda STK	Henžel Miroslav
Předseda KM:	Bednář Otakar
Předseda KR a TMK:	Synek Petr
Hospodář:	Vařák Luděk

Jednotliví členové Výkonného výboru MSSST jsou odpovědní za chod dané komise. Za bezproblémový průběh soutěží zodpovídá „ředitel soutěží MSSST“.

Výkonný výbor Moravskoslezského svazu stolního tenisu je dle Stanov MSSST kolektivním statutárním orgánem, volený Konferencí MSSST. Mezi jednotlivými Konferencemi je orgánem s kompetencemi pro řízení činnosti MSSST v plném rozsahu v souladu se Stanovami MSSST.

Počet zasedání VV MSSST za sezonu 2025 – 2026 bylo 6.

Výkonný výbor používal také často rozhodování „per rollam“, tedy korespondenční hlasování.

Priority Výkonného výboru:

Na řádné volební Konferenci MSSST v roce 2025, si Výkonný výbor vytýčil několik základních priorit, a tak mi dovoluje, abych v krátkosti zhodnotil jejich plnění.

1) zvýšení finančních prostředků do rozpočtu MSSST, hlavně na mládež

Hospodaření MSSST je podrobně zpracováváno ve zprávě mého kolegy z Výkonného výboru pana Luďka Vařáka. Nicméně se nám daří každý rok navyšovat rozpočet MSSST z dotací na mládež poskytovaných ČAST a ČUS KO MSK. Tyto získané finance stejnoměrně rozdělujeme na oddíly, které pro nás zajišťují pořádání KBTM a KP jednotlivců mládeže.

V roce 2024 jsme obdrželi dotaci ve výši:	200 800,- Kč
V roce 2025 jsme obdrželi dotaci ve výši:	224 000,- Kč
V roce 2026 jsme předpokládáme dotaci ve výši:	230 000,- Kč

Také v roce 2026 vypsals Výkonný výbor MSSST dotační program pro okresní, regionální a městský svaz „Organizace sportu mládeže v MSSST“, který je hrazen z rozpočtu MSSST.

V roce 2024 obdržely svazy formou dotací	140 000,- Kč
V roce 2025 obdržely svazy formou dotací	140 000,- Kč
V roce 2026 je navržena výše dotace pro svazy	140 000,- Kč

2) zlepšení komunikace se členy MSSST

Výkonný výbor MSSST na svých webových stránkách a prostřednictvím „INFA“ ředitele soutěží poskytuje veškeré informace a dokumenty týkající se činnosti MSSST, dlouhodobých soutěží, jednorázových soutěží, trenérů i rozhodčích. Mimo tyto způsoby komunikace, jsou členové Výkonného výboru MSSST, připraveni poskytnout informace formou emailu nebo telefonického hovoru.

3) dlouhodobé soutěže vézt k atraktivitě, objektivnosti a spravedlnosti

V sezoně 2025 – 2026 byly uděleno šest (6) pokut za nedostavení se k utkáním, a jedna (1) pokuta a kontumace utkání za neoprávněný start hráče.

4) soutěže mládeže nadále udržovat na nastavené vysoké úrovni

Hlavně zásluhou předsedy KM MSSST pana Oty Bednáře, jsou naše KBTM na vysoké sportovní úrovni. Výstupy z těchto turnajů nám pomáhají k nominacím na M ČR mládeže jednotlivců i družstev nebo k nominacím na KP mládeže - jednotlivců. Již několik let, se nejlepší hráči účastní turnajů BTM ČAST, kde se umísťují na předních pozicích a MČR mládeže, kde se také umísťují na předních pozicích.

Zde bych chtěl hlavně poděkovat chlapcům a dívkám, kteří nás reprezentují na domácím i mezinárodním poli a poděkovat jim za reprezentaci Moravskoslezského svazu stolního tenisu – jedná se o tyto hráče a hráčky:

CHLAPCI – Matyáš **KOLEČKÁŘ**, Martin **SLANÝ**, Oliver **BALVAR**, Oliver **OLEJNÍK**, Matyáš **KOLEČKÁŘ**, Filip **RAČÁK**, a Richard **FEBER** z SKST Havířov, **Jindřich MORÁVEK** z TJ Ostrava KST, Tobiáš **FABIÁN** z TTC Frýdek-Místek a Jakub **HORNSTEINER** a Michal **KUBÁT** z SK Frýdlant n O.

DÍVKY – Hanka **KODET** a Magdaléna **ŠČIBRANIOVÁ** z SKST Havířov, Natálie **KNOPOVÁ** z KST Nový Jičín, Zuzana **ONDRAČKOVA**, Viktoria **BŮLIK** a Anna **FABIÁNOVÁ** z TTC Frýdek-Místek, Nikol **KUBEČKOVÁ** z TJ Spartak Bílovec a Emily **VITÁSKOVÁ** z TJ Ostrava KST.

všichni jsou umístění do 10 místa v žebříčcích ČR ve svých věkových kategoriích a někteří i na žebříčku ETTU a ITTF

5) více podporovat talentovanou mládež v MSSST

Výkonný výbor MSSST ve spolupráci s oddílem SKST Havířov připravil sérii společných tréninků talentovaných hráčů z MSSST. Tyto tréninky, pod vedením trenéra Radka Košťála, se pořádají minimálně jednou měsíčně v herně oddílu SKST Havířov.

Od července bychom chtěli ve spolupráci s ČAST rozjet projekt „krajského trenéra“, který by měl na starosti vyhledávat talenty (mimo RCM, SCM) a pomáhat oddílům při trénincích mladých hráčů.

6) udržení stávající dobré ekonomické situace

Výkonný výbor MSSST se snaží dobrým hospodařením navyšovat rozpočet, hlavně získáváním financí z dotací a převedením části finančních prostředků na úročený účet KONTO FIO.

Mezi další aktivity Moravskoslezského svazu stolního tenisu patří také členství v CISO:

Moravskoslezský svaz stolního tenisu, byl jedním z pěti sportovních odvětví, které založilo v roce 2005 Centrum individuálních sportů Ostrava (CISO). Cílem CISO je zajistit, aby špičkoví sportovci z Moravskoslezského kraje měli kvalitní tréninkové podmínky a mohli rozvíjet svůj sportovní potenciál s cílem reprezentovat město, kraj a ČR. Nyní CISO sdružuje v 17 sportovních odvětvích celkem 61 sportovců, z tohoto počtu je 9 sportovců ze stolního tenisu.

Závěrečné poděkování

Na závěr bych chtěl jako tradičně poděkovat svým kolegům z výkonného výboru, členům jednotlivých odborných komisí, vedení regionálních svazů, okresního a městského svazu a dalším, většinou dobrovolným členům, kteří věnují svůj volný čas a pomáhají našemu sportu.

Ve Vratimově 30.5.2026

Olbricht Jiří, předseda MSSST

II. Zpráva předsedy sportovně technické komise

Složení STK

Předseda: Miroslav HENŽEL

Členové: Juraj SPEVÁK, Libor PRZECZEK

Ředitel soutěží MSSST: Radim PETR

1. DLOUHODOBÉ SOUTĚŽE

V sezóně 2025/2026 byly počty družstev standardní ve všech krajských soutěžích, které máme rozdělené do tří stupňů, a to Divize mužů, Krajské soutěže I. třídy a Krajské soutěže II. třídy, která se hraje ve dvou skupinách. V sezóně 2025/2026 se do soutěží MSSST přihlásilo **5 družstev žen**, která hrála divizi žen.

Postupy, sestupy a kvalifikace v soutěžích mužů jsou vždy ovlivněny počtem sestupujících družstev z 3.ligy mužů. V sezóně 2025/26 do soutěží řízených MSSST sestoupila jedno družstvo z ligových soutěží. To mělo vliv na uspořádání kvalifikace o udržení v Krajské soutěži 2. třídy.

Všechny soutěže byly rozlosovány v řádných termínech a požadavky na různé kombinace losů byly splněny všem oddílům (klubům). STK řešila v průběhu sezóny jednu záležitost: neoprávněný start hráčky kategorie U15 ve třech utkáních v průběhu jednoho dne.

Čtvrtou sezónu je povinnost zadávat výsledky utkání v reálném čase, tzv. on-line výsledky. Většina klubů si s touto povinností poradila velmi dobře. Bohužel byly i případy, kdy výsledky nebyly zadávány po každém setu, což souvisí i s tím, že někdy do systému zadává výsledky jen ten, kdo je zároveň i hráčem (viz DVZ), a výsledky tak zadává až poté, co odehraje svůj vlastní zápas v utkání. V Soutěži Divize byla letos prvně povinnost rozhodování zápasů dvouher hráči obou družstev. Dle neoficiálních informací k tomu dochází výjimečně, což potvrdily i návštěvy utkání Komisaři MSSST. ŘS doporučuje kontrolovat utkání častěji a v průběhu celé sezóny.

DIVIZE MUŽŮ:

Přihlášeno celkem 12 družstev, 9 družstev s právem účasti, 3 družstva v závislosti na převodu místa v soutěžní třídě. Vítězem Divize mužů a tím ***Přeborník Moravskoslezského kraje ve stolního tenisu pro rok 2026*** je družstvo **TTC Siko Orlová C** se základní sestavou ***Sikora Filip, Novotný Jiří, Sargánek David a Saporis Arnas***. Družstvo získalo finanční odměnu ve výši 20.000,-Kč a v sezóně 2026/27 má právo účasti ve 3.lize mužů.

DIVIZE ŽEN:

Do divize žen se v termínu přihlášek přihlásilo celkem 5 družstev, která byla rozlosována v jedné skupině. Družstva společně odehrála systémem každý s každým, doma a venku. Vítězným družstvem divize žen a tím ***Přeborníkem Moravskoslezského kraje ve stolním tenisu pro rok 2026*** se stalo družstvo **TTC WEBERSPORT Frýdek-Místek B** se základní sestavou ***Daková Aneta, Bůlik Viktoria a Kittová Linda***. Družstvo **TTC WEBERSPORT Frýdek-Místek B** se zúčastnilo celorepublikové kvalifikace o 2.ligu žen.

KRAJSKÁ SOUTĚŽ I. TŘÍDY:

Do soutěže se přihlásilo 9 družstev s právem účasti a 3 družstva na základě převodu místa v soutěžní třídě. Vítězem **krajské soutěže I. třídy** je družstvo **SK - SVINOV B** v sestavě: *Příbyl Jan, Skulina David, Kus Ondřej, Michalčík Jakub*. Družstvo **SK - SVINOV B** a další družstvo v pořadí **TJ Slavoj Český Těšín A** postupují do divize mužů.

KRAJSKÁ SOUTĚŽ II. TŘÍDY:

Krajská soutěž II. třídy se hraje ve dvou skupinách A a B. Rozdělení do skupin bylo záležitostí ŘS (dle příslušností do okresů). Pro sezónu 2025/26 se do KS II přihlásilo 21 družstev s právem účasti a 3 družstev na základě schváleného převodu místa v soutěžní třídě. Vítězná družstva Krajské soutěže II. třídy **TJ Ostrava KST E** a **KLUBsten Karviná A** si zajistila postup do krajské soutěže 1. třídy na základě vítězství ve skupině. Baráž o setrvání v soutěži KS II vyhrálo družstvo **KST Brušperk C**.

Krajskou soutěž II. třídy skupiny A vyhrálo družstvo **TJ Ostrava KST E** v sestavě: *Řežáb Jiří, Opanasiuk Dmytro, Krupnik Jan, Vincenec Oliver*.

Krajskou soutěže II. třídy skupiny B vyhrálo družstvo **KLUBsten Karviná A** v sestavě: *Mikolašík Michal, Trávníček Jakub, Čížek Aleš, Sikora Robert*.

2. ČESKÝ POHÁR

Český pohár je nemistrovská soutěž tříčlenných družstev, která má dva stupně. I. stupeň organizuje MSSST a II. stupeň pro postupující z I. stupně a účastníky ligových soutěží v sezónách 2025/26 a 2026/27 organizuje ČAST.

Do I. stupně 35. ročníku ČP se přihlásilo 12 družstev, o deset méně než v předcházejícím ročníku. Přihlášená družstva byla rozdělena do dvou skupin podle propozic. Na základě počtu přihlášených družstev obdržel MSSST kvótu tří družstev pro postup do II. stupně. Přímo postupujícími družstvy z každé skupiny jsou TJ Sokol Hrabůvka a Klubsten Karviná, třetím postupujícím je družstvo TJ Slavoj Český Těšín, které v dvojutkání s TJ Mořkov zvítězilo na vzájemné zápasy v poměru 12:8. V letošním ročníku nebyly žádné závažné závady, kromě nevyplněné soupisky Klubstenu Karviná, která se narychlo potvrdzovala těsně před utkáním. Jelikož byl přístup obou družstev k této záležitosti velice korektní, nebyl udělen finanční postih za pozdní vyplnění soupisky. Družstva, jež postupují do II. stupně 35. ročníku (TJ Sokol Hrabůvka, Klubsten Karviná a TJ Slavoj Český Těšín), obdrží faktury odměnu. Kompletní výsledky I. stupně 35. ročníku jsou zveřejněny ve STISU ČAST.

Přihlášky pro II. stupeň 35. ročníku ČP se budou podávat v červenci 2026. Z MSSST se do II. stupně mohou přihlásit postupující družstva z I. stupně a všechna družstva, která v sezónách 2025/26 hrála a v sezóně 2026/27 budou hrát ligové soutěže.

Výsledky 34. ročníku II. stupně, kde MSSST zastupovalo celkem 5 družstev, najdete rovněž ve STISU ČAST.

3. PŘEVOD MÍSTA V SOUTĚŽNÍ TRÍDĚ A PŘECHOD DRUŽSTVA V SEZÓNĚ 2025/2026

1. DIMU	z TTC MG Odra GAS Vratimov A	do TJ Sokol Brušperk B	převod místa
2. KSI	z TJ Sokol Brušperk B	do Orel Paskov A	převod místa
3. KSII	z Orel Paskov A	do TJ Sokol Klimkovice A	převod místa
4. KSII	z TTC Ostrava-Poruba B	do TJ Ostrava KST E	převod místa
5. DIMU	z TTC Ostrava-Poruba A	do TJ TŽ Třinec B	převod místa
6. KSI	z TJ TŽ Třinec B	do TTC Ostrava-Poruba A	převod místa
7. KSI	z KST Darkovice A	do TJ Sokol Bobrovníky A	převod místa
8. KSII	z TJ Sokol Bobrovníky A	do SKST Havířov E	převod místa
9. DIMU	z ASK Tatra Kopřivnice A	do TJ Sokol Mořkov A	převod místa
10. KSII	z TJ Sokol Bohumín A	do TJ Sokol Záblatí	přechod družstva

4. PŘESTUPY, HOSTOVÁNÍ, STRÍDAVÉ STARTY

V oblasti přestupů bylo v rámci Moravskoslezského kraje schváleno celkem 54 přestupů.

Přestupy	Přestup s návratem	Strídavý start	Hostování mládeže	Hostování žen
27	6	18	1	2

5. POKUTY A KONTUMACE

Celkem byly ŘS uděleny 7 pokut v celkové částce 7500 Kč, 6 za nedostavení se k utkání po předchozí omluvě a jedna za neoprávněný start hráče. ŘS kontumoval celkem 6 utkání (1 x DIMU, 3 x KSI a 2 x KS IIB). K nastoupení družstva v neúplné sestavě došlo v 38 (loni 59) případech (12 x DIMU, 12 x KSI, 4 x KS IIA, 9 x KS IIB, 1 x DIŽE).

6. ŘEŠENÍ V RÁMCI STK

V sezóně 2025/2026 byla k STK podána stížnost na chování hráčů v utkání krajské soutěže TJ Odry vs. TJ Sokol Děhylov. Na základě zaslaných odpovědí na dotazy a po zhlédnutí chování účastníků při jiných utkáních byla celá záležitost odložena. Dále STK řešila kontumace utkání družstvu TTC WEBERSPORT Frýdek-Místek B z důvodu neoprávněného startu. Na základě odvolání VV MSSST rozhodl o zrušení dvou kontumací a udělení pokuty.

7. KRAJSKÉ PŘEBORY

Krajským přeborům, které se konaly 31.1.2026 ve sportovní hale ve Svinově, předcházela ve stejný den kvalifikace o postup na MČR 2026. Kvalifikace se zúčastnilo celkem 49 hráčů ze všech 5 okresů v soutěžích mužů. Do soutěže žen se přihlásilo celkem 6 hráček (3x NJ, 2x KA, 1FM). Kvalifikace žen byla zrušena a přihlášené hráčky hrály přímo krajské přebory. MSSST měl pro MČR 2026 kvótu 10 mužů a 3 ženy.

Přeborníky Moravskoslezského kraje pro rok 2026 jsou:

MUŽI:	Vít KADLEC	TJ Ostrava KST
ŽENY:	Natálie KNOPOVÁ	KST Nový Jičín
ČTYŘHRA MUŽI:	Vít KADLEC	TJ Ostrava KST
	Michal KRATOCHVÍL	TJ Ostrava KST

8. MISTROVSTVÍ ČR 2025

Mistrovství ČR 2025 se konalo v Českých Budějovicích ve dnech 22.–24. března 2025. Moravskoslezský kraj měl na MČR celkem 30 hráčů (19 mužů a 11 žen). V hlavní soutěži startovalo celkem 18 hráčů (13 mužů a 5 žen). Z kvalifikace se do hlavní soutěže probojovali 2 muži a 2 ženy.

DVOUHRA MUŽI

Hráč	Oddíl	Umístění
Ondřej Květon	TTC Ostrava 2016	čtvrtfinále
Radim Morávek	TJ Ostrava KST	čtvrtfinále
Štěpán Brhel	SKST Havířov	osmifinále
Petr Klos	TJ Ostrava KST	osmifinále
Matyáš Kolečkář	SKST Havířov	osmifinále
Martin Slaný	SKST Havířov	2. kolo
Daniel Košťál	SKST Havířov	2. kolo
Jakub Makara	SKST Havířov	2. kolo
Michal Blinka	SKST Havířov	2. kolo
Vojtěch Slaný	MS Brno	1. kolo

DVOUHRA ŽEN

Hráčka	Oddíl	Umístění
Nikita Petrovová	TJ Ostrava KST	mistryně ČR
Jana Vašendová	MH ST Ostrava	semifinále
Hanka Kodet	SKST Havířov	čtvrtfinále
Klára Hrabicová	SKST Havířov	čtvrtfinále
Gabriela Štěpánová	SKST Havířov	osmifinále
Magdaléna Ščibrániová	SKST Havířov	osmifinále
Tereza Pytlíková	MH ST Ostrava	osmifinále
Nela Petrovová	TJ Ostrava KST	1. kolo

ČTYŘHRA MUŽŮ

Pár	Oddíly	Umístění
Štěpán Brhel / Martin Šíp	SKST Havířov / SF SKK El Niño Praha	mistři ČR
Michal Blinka / Jakub Kaucký	SKST Havířov / B75 Hirtshals	finalisté
Matyáš Kolečkář / Jan Škalda	SKST Havířov / SK Dobré	semifinále
Ondřej Květon / Radim Morávek	TTC Ostrava 2016 / TJ Ostrava KST	čtvrtfinále
Martin Slaný / Vojtěch Slaný	SKST Havířov / MS Brno	osmifinále
Jakub Makara / Kryštof Přída	SKST Havířov / Sokol Vodňany	osmifinále
Daniel Košťál / Dan Janovský	SKST Havířov / TJ Sokol PP Hradec Králové 2	1. kolo

ČTYŘHRA ŽEN

Pár	Oddíly	Umístění
Hanka Kodet / Veronika Poláková	SKST Havířov / HB Ostrov	mistryně ČR
Klára Hrabicová / Jana Vašendová	SKST Havířov / MH ST Ostrava	semifinále
Tereza Pytlíková / Anna Matějovská	MH ST Ostrava / HB Ostrov	semifinále
Nikita Petrovová / Tereza Bártová	TJ Ostrava KST / TJ Sokol PP Hradec Králové 2	čtvrtfinále
Gabriela Štěpánová / Kristýna Štefcová	SKST Havířov / MSK Břeclav	čtvrtfinále
Magdaléna Ščibraniová / Eliška Vožická	SKST Havířov / HB Ostrov	osmifinále

SMÍŠENÁ ČTYŘHRA

Pár	Oddíly	Umístění
Štěpán Brhel / Karin Grofová	SKST Havířov / SKST Hodonín	mistři ČR
Jakub Slapnička / Tereza Pytlíková	SF SKK El Niño Praha / MH ST Ostrava	finalisté
Vít Kadlec / Nikita Petrovová	TJ Ostrava KST / TJ Ostrava KST	semifinále
Ondřej Květon / Hanka Kodet	TTC Ostrava 2016 / SKST Havířov	čtvrtfinále
Daniel Košťál / Gabriela Štěpánová	SKST Havířov / SKST Havířov	čtvrtfinále
Matyáš Kolečkář / Anna Holejšovská	SKST Havířov / SK DDM Kotlářka Praha	osmifinále
Jakub Makara / Magdaléna Ščibraniová	SKST Havířov / SKST Havířov	osmifinále

9. ČLENSKÁ ZÁKLADNA MSSST

Přehled členské základny 2021/2022 - Moravskoslezský SST

Svaz	Muži	Ženy	Muži (U21)	Ženy (U21)	Junioři (U19)	Juniorky (U19)	Dorosenci (U17)	Dorosanky (U17)	Starší žáci (U15)	Starší žákyně (U15)	Mladší žáci (U13)	Mladší žákyně (U13)	Nejml. žáci (U11)	Nejml. žákyně (U11)	Ostatní členi	Celkem	Počet klubů
OSST Frýdek-Místek	430	23	16	4	24	8	35	5	41	13	27	13	31	21	150	841	30
RSST Karviná	151	10	16	2	14	3	15	1	11	4	9	2	3	1	162	404	12
RSST Nový Jičín	144	5	8	1	17	2	16	2	24	1	14	5	1	0	78	318	11
RSST Opava	200	13	4	2	14	2	23	4	32	11	16	7	12	5	78	423	14
MěSST Ostrava	352	26	15	4	22	7	31	6	32	5	16	1	10	4	125	656	25
Moravskoslezský SST	1277	77	59	13	91	22	120	18	140	34	82	28	57	31	593	2642	92

Přehled členské základny 2022/2023 - Moravskoslezský SST

Svaz	Muži	Ženy	Muži (U21)	Ženy (U21)	Junioři (U19)	Juniorky (U19)	Dorosenci (U17)	Dorosanky (U17)	Starší žáci (U15)	Starší žákyně (U15)	Mladší žáci (U13)	Mladší žákyně (U13)	Nejml. žáci (U11)	Nejml. žákyně (U11)	Ostatní členi	Celkem	Počet klubů
OSST Frýdek-Místek	420	14	15	3	22	3	25	3	39	9	52	16	35	25	160	841	32
RSST Karviná	151	11	7	1	11	2	11	4	10	5	6	1	2	2	136	360	12
RSST Nový Jičín	134	4	16	0	15	3	21	2	22	3	11	4	5	4	46	290	11
RSST Opava	199	16	4	0	17	6	15	6	30	10	19	5	13	6	79	425	14
MěSST Ostrava	338	26	13	3	26	3	39	9	23	2	19	3	12	7	141	664	22
Moravskoslezský SST	1242	71	55	7	91	17	111	24	124	29	107	29	67	44	562	2580	91

Přehled členské základny 2023/2024 - Moravskoslezský SST

Svaz	Muži	Ženy	Muži (U21)	Ženy (U21)	Junioři (U19)	Juniorky (U19)	Dorosenci (U17)	Dorosanky (U17)	Starší žáci (U15)	Starší žákyně (U15)	Mladší žáci (U13)	Mladší žákyně (U13)	Nejml. žáci (U11)	Nejml. žákyně (U11)	Ostatní členi	Celkem	Počet klubů
OSST Frýdek-Místek	416	14	17	3	22	2	29	3	43	9	50	17	42	30	99	796	32
RSST Karviná	164	14	9	3	12	2	13	7	14	6	3	5	3	0	202	457	12
RSST Nový Jičín	131	5	10	0	12	1	24	2	23	5	9	1	9	5	34	271	9
RSST Opava	198	12	7	2	12	4	25	13	26	8	17	8	12	5	86	435	14
MěSST Ostrava	343	22	16	3	31	7	30	5	32	4	15	5	12	7	138	670	22
Moravskoslezský SST	1252	67	59	11	89	16	121	30	138	32	94	36	78	47	559	2629	89

Přehled členské základny 2024/2025 - Moravskoslezský SST

Svaz	Muži	Ženy	Muži (U21)	Ženy (U21)	Junioři (U19)	Juniorky (U19)	Dorosenci (U17)	Dorosťenky (U17)	Starší žáci (U15)	Starší žákyně (U15)	Mladší žáci (U13)	Mladší žákyně (U13)	Nejml. žáci (U11)	Nejml. žákyně (U11)	Ostatní členi	Celkem	Počet klubů
OSST Frýdek-Místek	404	13	12	2	19	2	39	6	67	18	36	13	41	23	53	748	31
RSST Karviná	164	14	6	3	9	5	17	4	12	2	11	3	5	1	110	366	12
RSST Nový Jičín	137	7	7	0	8	2	20	3	15	4	12	2	5	7	31	260	10
RSST Opava	191	14	11	6	11	6	21	10	28	4	18	3	9	9	57	398	14
MěSST Ostrava	332	23	14	2	36	7	24	4	35	5	10	7	14	4	109	626	23
Moravskoslezský SST	1228	71	50	13	83	22	121	27	157	33	87	28	74	44	360	2398	90

Přehled členské základny 2025/2026 - Moravskoslezský SST

Svaz	Muži	Ženy	Muži (U21)	Ženy (U21)	Junioři (U19)	Juniorky (U19)	Dorosenci (U17)	Dorosťenky (U17)	Starší žáci (U15)	Starší žákyně (U15)	Mladší žáci (U13)	Mladší žákyně (U13)	Nejml. žáci (U11)	Nejml. žákyně (U11)	Ostatní členi	Celkem	Počet klubů
OSST Frýdek-Místek	420	17	15	0	22	3	50	7	64	18	41	15	39	20	61	792	29
RSST Karviná	160	14	8	1	10	5	19	2	10	2	13	1	8	1	93	347	11
RSST Nový Jičín	130	4	6	0	12	2	18	4	14	0	7	4	10	3	37	251	10
RSST Opava	191	10	5	3	13	9	20	7	32	8	21	6	11	9	75	420	15
MěSST Ostrava	336	23	26	4	21	5	32	5	29	4	21	6	12	4	116	644	22
Moravskoslezský SST	1237	68	60	8	78	24	139	25	149	32	103	32	80	37	382	2454	87

SOUHRN ČLENSKÉ ZÁKLADNY**Tab 1. Celkový vývoj členské základny MSSST**

Sezóna	Celkem členů	Počet klubů	Meziroční změna členů	Meziroční změna klubů
2021/2022	2642	92	–	–
2022/2023	2580	91	-62	-1
2023/2024	2629	89	+49	-2
2024/2025	2398	90	-231	+1
2025/2026	2454	87	+56	-3

Tab 2. Celkový přehled členské základny

Sezóna	Celkem členů	Změna oproti předchozí sezóně	Počet klubů
2022/2023	2580	–	91
2023/2024	2629	+49	89
2024/2025	2398	-231	90
2025/2026	2454	+56	87

Základní trendy

- Nejvyšší členská základna byla evidována v sezóně 2023/2024 (2629 členů).
- V sezóně 2024/2025 došlo k výraznému poklesu o 231 členů.
- V sezóně 2025/2026 se členská základna opět mírně zvýšila (+56 členů).
- Za celé sledované období klesl počet členů z 2580 na 2454, tedy o 126 členů (-4,9 %).
- Počet klubů klesl z 91 na 87.

Tab 3. Vývoj podle regionů

Region	2021/22	2022/23	2023/24	2024/25	2025/26	Rozdíl 2021–2026
OSST Frýdek-Místek	841	841	796	748	792	-49
RSST Karviná	404	360	457	366	347	-57
RSST Nový Jičín	318	290	271	260	251	-67
RSST Opava	423	425	435	398	420	-3
MěSST Ostrava	656	664	670	626		

Tab 4. Vývoj členské základny podle kategorií

Kategorie	2022/23	2023/24	2024/25	2025/26	Rozdíl 22/23 → 25/26
Muži	1242	1252	1228	1237	-5
Ženy	71	67	71	68	-3
Muži U21	55	59	50	60	+5
Ženy U21	7	11	13	8	+1
Junioři U19	91	89	83	78	-13
Juniorky U19	17	16	22	24	+7
Dorostenci U17	111	121	121	139	+28
Dorostenky U17	24	30	27	25	+1
Starší žáci U15	124	138	157	149	+25
Starší žákyně U15	29	32	33	32	+3
Mladší žáci U13	107	94	87	103	-4
Mladší žákyně U13	29	36	28	32	+3
Nejmladší žáci U11	67	78	74	80	+13
Nejmladší žákyně U11	44	47	44	37	-7
Ostatní členové	562	559	360	382	-180

HODNOCENÍ REGIONŮ

OSST Frýdek-Místek počet obyvatel cca 214 000 / 792 = 0,37 % rozloha 1 208 km²

- Dlouhodobě největší region MSSST.
- Po výraznějším poklesu v sezónách 2023/2024 a 2024/2025 došlo v sezóně 2025/2026 k růstu o 44 členů.

RSST Karviná počet obyvatel cca 240 000 / 347 = 0,14 % rozloha 356 km²

- Největší výkyvy členské základny.
- Výrazný nárůst v sezóně 2023/2024 (457 členů), následně prudší pokles.
- Oproti roku 2021/2022 pokles o 57 členů.

RSST Nový Jičín počet obyvatel cca 151 000 / 251 = 0,17 % rozloha 882 km²

- Největší dlouhodobý pokles ze všech regionů.
- Pokles z 318 na 251 členů.
- Úbytek činí 67 členů, tedy přibližně 21 %.

RSST Opava počet obyvatel cca 175 000 / 420 = 0,24 % rozloha 1 114 km²

- Nejstabilnější region.
- Dlouhodobě se pohybuje kolem 420 členů.
- Celkový pokles pouze o 3 členy.

MěSST Ostrava počet obyvatel cca 312 000 / 644 = 0,21 % rozloha 331 km²

- Druhý největší region MSSST.
- Po poklesu v sezóně 2024/2025 opět nárůst.
- Celkově velmi stabilní členská základna.

Tab. 5 Souhrnná tabulka členské základny

Sezóna	Mládež U11–U19	Muži	Ženy	Ostatní členové	Celkem
2021/2022	600	1277	77	593	2642
2022/2023	637	1242	71	562	2580
2023/2024	589	1252	67	559	2629
2024/2025	556	1228	71	360	2398
2025/2026	610	1237	68	382	2454

SHRNUTÍ ČLENSKÉ ZÁKLADNY*Pozitivní informace*

- V sezóně 2025/2026 došlo po předchozím poklesu opět k růstu členské základny.
- Stabilní zůstávají regiony Opava a Ostrava.
- Výrazně se zvýšila mládežnická základna.
- Počet aktivních mužů zůstává dlouhodobě stabilní.

Rizikové oblasti

- Pokračující pokles počtu klubů.
- Výrazný dlouhodobý pokles v regionu Nový Jičín.
- Nízké zastoupení žen.
- Výrazné výkyvy v kategorii „ostatní členové“.

Doporučení

- Zaměřit se na stabilizaci klubů v menších regionech.
- Podporovat nábor mládeže a přechod juniorů do dospělých kategorií.
- Podpořit ženský stolní tenis.
- Pokračovat v aktivitách podporujících růst členské základny v sezóně 2025/2026.

10. KONFERENCE ČÁST 2026

- Ztráta bodů čl. 334.01 – doplnění písmena k) zpětná kontumace
- Námitky a odvolání – úpravy napříč celým článkem
- Doplnění věkových kategorií čl. 501.02
- Úprava textu Smluvní hráč čl. 456.01
- Návrh APK na dvojí start hráčů extraligy
- Doplnění Poznámky k čl. 402.01 ohledně GDPR
- Změna systému hostování PARA sportovců

11. TERMÍNY PRO NADCHÁZEJÍCÍ SEZÓNU 2026/2027

- Výměna fotografií přes editaci osoby bez nutnosti obnovy registrace 1.6. – 30.6.
- Vyplnění a úhrada evidenčního seznamu do 15.6.
- Rozpis soutěže – do oddílů bude zaslán do konce června.
- Přihlášky do soutěží – 1.7. - 15.7.
- Mistrovské soutěže MSSST 2026/2027 budou zahájeny ve 40 týdnů.

Závěrem chci poděkovat všem organizačním pracovníkům za jejich vstřícný přístup, dále trenérům, rozhodčím a ostatním činovníkům stolního tenisu za práci, kterou pro náš sport odvádějí. Do nadcházející sezóny přeji všem především pevné zdraví, chuť sportovat, optimismus a dobrou náladu.

V Ostravě dne 30. 5. 2026

Miroslav Henžel – předseda STK MSSST
Radim Petr – ředitel soutěží MSSST

III. Zpráva předsedy komise mládeže

V sezóně 2025/2026 se nám podařilo uspořádat všechny plánované akce. Jedná se zejména o 8 KBTM. Čtyři na podzim a čtyři na jaře. Pět KBTM, 2., 4., 6., 7. a 8. KBTM se konaly v Havířově, dva KBTM, 3. a 5. se konaly v Bílovci a 1. KBTM se konal Návší.

Průměrná účast na KBTM byla trochu vyšší než v minulých sezónách. Účast byla v průměru 112 hráčů na turnaj. Tím jsem se dostali na „předkovidovou“ účast.

Přehled o účasti na všech KBTM od sezóny 1991/1992 – 2025/2026 lze najít na <https://www.mssst.cz/clanky/mladez---statistiky/>

Jarní část sezóny, po čtyřech KBTM, byla ve znamení krajských přeborů mládeže. KP se oproti MČR konaly ve všech věkových kategoriích. Všechny kategorie se uskutečnily v Havířově na 16 stolech.

KP se odehrály stejným systémem jako v minulých letech. U chlapců s lepší, větší účastí podle kvót, u dívek s obdobnou účastí, ale opět bez účasti lepších hráčů zejména ve vyšších věkových kategoriích. Hráči byli nominováni podle Průběžného bodového pořadí. K nim se pak přiřadili okresní přeborníci.

Počet účastníků na jednotlivých KP byl velmi dobrý (kvóta/účast):

U11B	12/12	U11G	8/8
U13B	20/20	U13G	12/7
U15B	24/24	U15G	16/7
U17B	32/28	U17G	16/12
U19B	32/27	U19G	16/8

Změna způsobu nominace, nominace podle průběžného bodového pořadí, má přivést na KP i hráče, kteří běžně nehrají KBTM. To se nedaří. Nejlepší hráči zejména z vyšších věkových kategorií bohužel nemají o KP zájem.

Pro nominace a přihlašování na KP byl použit systém z Registru. Letos se podařilo jeho využití s menšími problémy než v uplynulých letech. Jeho použití, lze ale hodnotit jako velmi přínosné i když asi ne všichni ví, kde mají potřebné informace najít.

KM připravila pro schválení VV nominace na všechny MČR mládeže a Olympiádu dětí a mládeže 2026 v Praze. Nominace provedená KM, byla provedena podle vydaných, schválených a zveřejněných zásad, tz. podle Průběžného bodového pořadí mládeže ke dni nominace.

KM zveřejňuje veškeré výsledky a informace na www stránkách MSSST.

KM děkuje všem okresním svazům za poskytování informací, výsledků z jednotlivých okresů.

V Havířově dne 30.5.2026

Bednář Otakar, předseda KM MSSST

IV. Zpráva předsedy trenérsko-metodické komise a komise rozhodčích

TMK zajišťuje pořádání školení a seminářů trenérů stolního tenisu v MSSST. V letošním roce proběhlo školení trenérů licence „D“ dne 9-10.5. 2026, kterého se zúčastnilo 22 hráčů ze tří krajů a sedmi okresů, z čehož vyplývá, že školení pořádané MSSST má přesah i mimo kraj.

Přeškolení dne 8.5.2025 bylo zrušeno pro nezájem, když před námi probíhalo přeškolení organizované ČAST v Havířově a došlo k nešťastné kolizi termínu.

Školení trenérů licence „C“ bylo zrušeno, protože nebyla naplněna minimální kvóta pro počet účastníků, bude znovu organizováno v příštím roce.

KR zajišťuje rozhodčí na jednorázové akce MSSST typu KP mládeže a dospělých. KR nezajišťuje školení a semináře rozhodčích licence „C“, jelikož toto probíhá on-line formou prostřednictvím KR ČAST.

Přehled trenérů a rozhodčích k 16.05.2026 - MS SST

Svaz	TRENÉŘI				ROZHODČÍ							Celkem trenérů	Celkem rozhodčích
	A	B	C	D	M	NU	NR	A	B	C	K		
OSST Frýdek-Místek	3	7	19	18	1	2	1	3	9	45	0	47	45
RSST Karviná	4	5	5	12	1	1	1	1	5	51	0	26	51
RSST Nový Jičín	1	2	15	7	0	0	0	0	4	19	0	25	19
RSST Opava	0	3	22	56	1	1	1	1	6	28	0	81	28
MěSST Ostrava	5	11	17	21	3	6	3	10	15	52	0	54	52
Moravskoslezský SST	13	28	78	114	6	10	6	15	39	195	0	233	195

V Děhylově dne 30.5.2025

Petr Synek - předseda TMK a KR MSSST